

■博文欣赏■

当100分剩女遇到100分钻石男

文/海菱

A小姐，高级白领，美艳如花，在二线城市有房有车，父母也是高级知识分子。年方二十八追求者众多，但她总是对身边的追求者定不下来。她喜欢盘旋或者腐蚀那些追求自己的男人，他们或是有钱，或是长得帅，或是有情趣，或是温柔体贴，或是霸道专一。

但A小姐总觉得这些男人身上少了些什么。正如这些男人对才貌双全的A小姐所流露出来的崇拜眼神，而这些暧昧的眼神，A小姐从小到大都不会缺乏的，所以她压根不屑一顾。也许在恋爱中，各方面条件都是100分的人，总是能够找到爱情中最至高俯瞰他人的位置。但是自从A小姐遇上同样100分的B先生，A小姐的情感天平就出了问题。

B先生，某投资银行的精英，会玩，长得帅，身材好，年过34岁，暗恋他的女孩子都能排成队，只是B先生从来就是“好好先生”，他对追求自己的女人都好，当然也包括新近刚开始对自己放电的A小姐。A小姐觉得B先生简直就是自己梦中的王子，而B先生却觉得A小姐并非是自己梦想中的女王。A小姐刁蛮，任性，喜欢被人宠着，仗着脸蛋能够打动人，总是动不动就撒娇。见过太多傲娇女的B先生，哪是那么容易动心的主？尽管A小姐在B先生面前永远是温婉大方，看起来体贴入微，B先生还是觉得A小姐缺乏了点什么，所以无论A小姐怎么暗示B先生将他们关系主动公之于众，B先生从来就不为其所动。

从小就恃宠必傲的A小姐哪能够受B先生这种气，她表面上加倍对B先生好，加倍的体贴，她总是处心积虑的希望B先生爱上自己，然后再索取自己在B先生身上的付出，只是B先生就不吃A小姐这一套。终于在半年以后A小姐给B先生下最后通牒：不结婚，就分手吧。B先生回应一句：好呀。没了下文。A小姐当时就疯了，她开始失心的往B先生办公室跑，天天缠着他，去找他家领导谈话，自己事业也不要了。好好一个女白领把自己搞成怨妇，还搬到B先生家里住下不走了。B先生呢，见过的女人太多了，A小姐怎么闹，他都懒得理。打了个申请国外工作的报告，调到国外去了。

A小姐见B先生去意已决，也不挽留了，找了个很爱自己的男人，天天无理取闹的过着自己的日子。而那男人对A小姐是真的好，A小姐在爱他的男人面前又恢复了曾经的骄傲和勇气。而这边的B先生，自打去了国外，遇见了一个长得10分nice的C小姐，家境天资是真的好，而且非常性感神秘从来不过问B先生在干什么，也不查岗，压根就不把B先生放眼里。这回B先生把持不住了，他觉得自己找到了自己心中的公主。B先生对C小姐可真的好，百依百顺，随叫随到，那真是千般宠爱。结果5个月后C小姐来了一句：她不喜欢没情调的男人，B先生淘汰出局。骄傲的B先生哪能够受得了C小姐这样的气，天天死缠着C小姐，结果C小

姐跟新男朋友结婚了。

大凡恋爱中的男女都做过傲娇的A小姐、自以为是的B先生、希望他人多付出的C小姐。大家都以为自己条件不错，别人就要为我们付出，别人就会多担待我们。其实这个世界条件好能够恋爱的男女太多，适合恋爱的男女太少，对于享受惯了被人呵护追求的男女来说，突然有一天变得犯贱歇斯底里终究受伤的是自己。

情感是放松在男女婚恋关系中，切记不要用力过猛，不要对对方死缠烂打，给大家彼此足够的空间和时间，让彼此慢慢的相处，千万不要觉得自己魅力无限大，很多时候对方喜欢或者讨厌你，都是在一瞬间形成的，而这瞬间是在于你给对方最初感觉的那一瞬间。

收起那些“你看不到我最坏一面，怎么能够喜欢我最好一面”的话。首先你得先用你最好的一面去吸引对方。每一对婚恋男女都是因为对方的美好而吸引，因对方的不堪而分离。你还没给对方展示美好，你就让对方看到你的狼狈和不堪，你觉得对方会爱上那个在他心中已经既定不好形象的你么？

男女谈恋爱，千万要留有余地和神秘感，给对方留很多好印象，不要用力过猛，不然受伤的是自己。只有搞好自己生活，让自己变得更加美好完善的男女，才能在爱情中收获幸福。



■凤网博客■

湖南省第三届网络文化节系列活动之“为最美家庭点赞”活动开始啦！从7月25日起登录凤网，参与“为最美家庭点赞”系列活动，点“赞”支持你心目中的“最美家庭”，晒出你的家庭幸福故事或照片，就有机会获得幸福家庭大奖！
详情请登录凤网（www.fengone.com）

平凡的我们，满满的幸福

文/邓亿芳

生活中的小幸福不胜枚举，却让我感动至深。先说说乖巧女儿给我的幸福吧！印象最深的是我前年动手术，女儿5岁多，虽小却懂得让我既感动又心疼。稚嫩的眼神虽然害怕的望着针头和用纱布包着的伤口，却壮起胆用她的小手给我盖被子，端茶倒水，问我疼不疼，用小嘴给我吹着伤口，她说：“妈妈，吹一下就不疼了。”宝贝最怕打针，小孩子看到医生可能有种心理压力，却还安慰我别害怕，让我感动得热泪盈眶。

再说亲爱的老公。老公虽然不善言辞，却默默的为我们娘俩付出很多，我生病的时候整夜陪着我不敢合眼，动手术的时候不安的在手术室外来回踱步，不肯落座。我下班晚会放好洗澡水，准备好睡衣。

出差回来我们会彻夜长谈，感觉有说

不完的话。出远门时恋恋不舍，牵肠挂肚。

家人在身边就是最大的幸福，有时候收获的是感动、有时候是哭笑不得、手足无措。虽然忙工作忙学习，带小孩很辛苦，但一家人其乐融融，这些都是幸福。

我们是普通的人，相互守望着我们最大的满足与幸福。虽然我和老公都早早失去至亲的人，但我们从相识、相爱到相知、相惜。我们靠自己来完成

所有的事情，遇到困难和挫折我们可以披荆斩棘，勇往直前。我们珍惜在一起的美好时光。老公给我家的温暖，给我停靠的港湾、有力的臂膀。

岁月的磨砺是见证心灵的密码。幸福是个人由于理想的实现或接近而引起的一种内心满足。幸福不仅在于享受，而主要在于劳动和创造，我们两人一起努力，在长沙工作，买车买房安家，带着女儿开心的生活。我觉得幸福是一种感觉，它不取决于人们的生活状态，而取决于人的心态。只要心存感恩就能收获满满的幸福！一直以来，我很感谢同事们和邻居们不是亲人胜似亲人般的关照！感谢老公这么多年对我的守候和关心！感谢女儿那么懂事，那么乖巧！我是生活在幸福中的小女人，我也会用我的行动来温暖家人，照顾他人，和大家分享幸福的点滴。

■微信有礼■

读懂女人 读懂爱情

——读《愿你已放下，常驻光阴中》

文/张卫荣

【内容推荐】

为什么所有走近她的男人，都会爱上她？揭秘一个女人四个男人之间的爱恨离殇。

为什么她一生追寻的命运，都与她为敌？呈献一部迄今为止最令人心疼的萧红传记。

走近萧红孤寂苍凉的传奇一生，读懂萧红，读懂女人，读懂爱情。

萧红，中国现代文学史上有重大成就的女作家。除了她的作品之外，她那富有戏剧性的短促一生一直为读者所津津乐道。本书是一部关于萧红的传记作品，作者从萧红自身出发探讨其悲剧形成的个人性因素，突出其性格里极为任性的一面，把她作为普通作家和普通女性进行解读。

从这部传记中可以看到，一个女性追求爱情、幸福、理想的过程，同时还可以了解到一个波澜壮阔的大时代以及战争、大家庭知识女性的命运、逃婚、爱情、婚变、婚外情、与鲁迅等现代文化名人的友情等等。

没有人的一生，能够经得住细细推敲。

那些湮没于光华灿烂的外表之下暗藏的潜流，曲折的弯路，有泥泞的不堪，甚或还有令人侧目的难言过往。因而，读一本传记，有时还是需要些勇气的。

读这本书时，时常有幻灭的感觉。那是因为，在萧红短暂的一生中，实在有太多值得商榷处，也实在有几处经不得细细推敲的节点，令人扼腕且不甘。她那可谓不堪的经历，她数度陷入情爱又为情所困所苦的窘厄，这一切都宛若重锤，将原本清冷翩翩的洛神像击成了碎片。

然而，再转念一想，这样又有何不可？不堪也罢，情厄也罢，谁又不曾经历过？谁又能说自己的一生如同白纸，扪心时从无愧悔痛疚？也唯有当绚丽的雕像被打碎后，那些在文字里跃动的灵魂之光才会显得更加动人。能够于如此惨淡的命运中，将每一帧人生的画卷都涂抹得如此明烈的女子，将人生中寂灭的片断燃烧成火焰的女子，才更值得人敬佩与尊重。

这个传奇般的女子的一生，以火红绝艳的玫瑰作最初的华色，以绿水蓝天的碧波为最后的话别。留给世人的，是她永恒的孤寒与桀骜，在时间的荒漠里，寂静地燃烧着，永远也不会磨灭。



亲爱的，
想免费获得这本书么？扫一扫下方二维码，关注今日女报微信，并回复“《愿你已放下，常驻光阴中》+你想获得本书的感悟+姓名电话及通讯地址”，小编将从中抽取回答得最真诚的粉丝送书哦~包邮！